

网恋奔现见“女神”却陷入“杀鱼局”

上海警方捣毁一酒托团伙,5天狂骗30人



□ 记者 陈颖婷

“星座鸡尾酒”标价168元一杯，实际成本仅几元；网恋“女友”温柔体贴，实则是已婚的诈骗惯犯。一男子奔现“女神”，豪掷3688元后惨遭拉黑，揭开这场“甜蜜陷阱”的真相……近日，宝山警方在“砺剑2025”春季战役中，成功捣毁一个作案仅5天的酒托诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人8名，涉案金额逾10万元。

“浪漫约会”变“天价账单”

4月16日，25岁的张先生来到杨行派出所报警称，自己遇到了“酒托女”，怀疑遭遇了诈骗。

张先生通过社交软件结识了“S女士”。对方自称刚毕业，两人相谈甚欢，相约在S女士来沪出差时见面。两人相约在某小桥边“浪漫约会”，并在S女士的提议下进入附近的一家酒吧消费。他点了“双鱼座鸡尾酒”“星座套餐”，短短1小时就消费3688元。酒醒后，“S女士”失联，张先生惊觉被骗。

接警后，民警从张先生的聊天记录、消费信息等入手了解情况，发现其“网恋女友”在聊天过程中存在诱导消费话术，且消费的“星座鸡尾酒”也明显高于市场价，存在诈骗嫌疑。民警遂凭借报警人张先生提供的线索，对这名神秘的S女士展开调查。

随着案件调查深入，一个组织严密的诈骗团伙浮出水面。这名单称为S的女子姓张，33岁，不仅已婚，且曾有诈骗前科，与其自述的刚刚大学毕业参加工作完全不符。民警进一步调查发现，经常进出酒吧的“酒托女”共有3人，约会对象更换频繁。三名“酒托女”几乎不会同时出现在店内，但每次都落座同一个卡座。杨行派出所民警于4月21日在涉案酒吧及相关人员落脚点展开集中收网，查获账本、勾兑酒水工具等关键证据。

“海鲜批发群”织起诈骗网

警方介绍，8名犯罪嫌疑人分工明确——除了3名“酒托女”，还有1名酒吧老板、2人负责线上运营、1人负责接待“客人”、1人负责望风。他们中有3对夫妻档，3名“酒托女”都是团伙成员的妻子，其中一名还处于哺乳期。他们组团来到上海，挑选小酒吧开展“洽谈”，最终以500元一天的租金与宝山区某小酒吧老板达成合作，租下两三张卡座实施诈骗。

团伙成员平时都在一个“海鲜批发群”保持联系。群里有一百多人，除了实施诈骗的团伙成员外，剩下都是引流团队。由引流团队“线上找鱼”，“酒托女”经过短暂的感情铺垫后“线下杀鱼”。他们一般选取自在沪工作、出差的年轻男子作为“目标鱼”，并用手机尾号给“鱼”标注。

为提高成功率，团伙成员一般将约会地点选在酒吧附近的商场或路边。见面后，精心装扮过的“酒托女”根据约会对象的实际情况编造对应话术增加信任。进入酒吧时，团伙成员会派专人接待并拿出专用菜单，其中的“星座鸡尾酒”标价为168元一杯，“星座套餐”则为2016元一打，实际是廉价洋酒加红茶或果汁等勾兑，成本仅几元一杯。短短5天，共有30名被害人，累计骗得约10万元。

目前，8名犯罪嫌疑人均因涉嫌诈骗被警方依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

隔夜酒已醒？半分钟内连撞三车

男子涉嫌危险驾驶罪被刑拘

□ 见习记者 王蔚然

本报讯 近日，一男子因醉驾在短短半分钟内连续引发三起交通事故。

4月15日9时30分许，宝山公安分局交管支队一大队接到报警，称祁连山路靠近祁真路和祁华路的两个路口发生多起交通事故。民警赶到现场后发现，4辆受损车辆停靠在路边。在询问驾驶员丁某时，丁某身上散发着浓烈的酒气，并称因操作不当与3辆车发生碰撞。

民警调阅公共视频和翻阅车内行车记录仪，发现丁某驾车驶出停车场后，先是碰撞到等候红灯的一辆小客车，在

避让时又撞到右侧的大货车。在接连发生事故后，丁某没有靠边停车，而是选择了逃逸。然而在行驶至祁华路路口时，再次追尾了另一辆白色客车。

民警将丁某带往附近医院进行血液检测。经检测，丁某血液中酒精含量为286mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶机动车。民警将丁某移交至祁连派出所做进一步处理。酒醒后丁某交代，前一天夜里聚餐期间饮用了半瓶白酒，聚餐结束后，丁某在车上睡去。次日上午，丁某认为已酒醒，于是驾车离开停车场，随后引发事故。最终丁某因涉嫌危险驾驶被宝山警方依法刑事拘留，并承担事故全部责任。

女子冒充未婚，骗取结婚“彩礼钱”

因涉嫌诈骗罪被嘉定警方依法刑拘

□ 见习记者 王蔚然 通讯员 王晟迪

本报讯 近日，嘉定警方在调处一起婚恋纠纷过程中，查获一名诈骗犯罪嫌疑人。经查，该女子自2023年以来，通过冒充未婚身份，以结婚收彩礼为由，骗取钱款38.8万余元。

5月12日晚，嘉定公安分局嘉城派出所接报一起婚恋纠纷，民警赶赴现场调查后发现，报警人小文因与男友杨先生分手后，迟迟不愿归还所收财物，杨先生气急之下找到小文家中引发争执。在调处过程中，民警发现，小文早在2017年就已登记结婚，包括2023年2月其与杨先生通过交友软件结识时，

至今一直都处于已婚状态。

但据杨先生反映，二人认识以来，小文始终自称单身未婚，且在双方长达两年的交往中，杨先生给了对方38.8万余元的“彩礼钱”。近期，二人因琐事分手，小文以“彩礼钱”被母亲用作投资理财为由，迟迟不予归还。民警随即二人带回派出所做进一步调查。

经审讯，犯罪嫌疑人如实交代其隐瞒个人婚姻状况，冒充单身人士通过交友平台与杨先生结识，在明知无法履行结婚承诺的基础上，依然收取了“彩礼钱”并用作个人用度。目前，该犯罪嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。（文中为化名）

在高速道口拦截下的35万元

闵行公安侦破一起线下取金诈骗案

□ 记者 季张颖 通讯员 陆毅豪

本报讯 G60出城方向，一辆白色轿车缓缓停靠在紧急停车带。守候多时的民警立即上前控制后排“乘客”，从他的随身包内搜出35万元现金。近日，闵行警方根据线索火速行动，成功抓获一名为诈骗分子取现的嫌疑人。目前，犯罪嫌疑人徐某已被警方依法刑事拘留，案件还在进一步侦办中。

4月26日，家住七宝的焦女士报案称，自己遇到电信诈骗。前些天她下载了一款“高回报、高收益”的“U币投资理财”软件，客服告知，由于软件被“国家监管”，购买“U币”只能以线下交易的形式。4月22日，她按要求在咖啡店内将装有10万元现金的包裹交给一男子。事后焦女士却发现所谓的收益根本无法提现，这才意识到自己早已进入诈骗圈套。

接报后，警方调阅相关公共视频，只见该男子收取现金后在街道上一通“七拐八绕”，最后乘车离开。警方发

现，该男子在上海并无落脚点。民警对其体貌特征、行车轨迹开展研判分析，逐步明确男子的身份信息。

4月29日夜间，警方发现男子正欲搭车从静安区前往浙江金华，于是立即根据路径对车辆进行追击，同时联系顺风车驾驶员，明确车辆路线，并计划在G60新桥收费站处守候伏击。当晚9时许，警方成功在道口将嫌疑人徐某抓获，在其随身包内翻找出其他多名被害人的35万元被骗资金。

据徐某交代，他根据上家指令在本市多地流窜收款并刻意隐瞒行踪，最后通过顺风车离沪后再将钱款转移给接头人，牟利2000余元。目前，犯罪嫌疑人徐某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪已被闵行警方依法刑事拘留，案件还在进一步侦办中。

记者获悉，今年以来，闵行公安刑侦支队已破获近600起电信网络诈骗案，抓获犯罪嫌疑人191名，冻结、挽回2000余万元被骗资金。

字母掉了！“皖K”变“沪C”露馅

男子使用磁贴变造号牌被处罚

□ 记者 陈颖婷

本报讯 男子为逃避电子警察抓拍，竟网购磁贴变造号牌，不料第一次上路行驶，就引起路人关注。近日，上海松江警方查处一起变造机动车号牌案，违法行为人李某因实施变造机动车号牌的违法行为，被依法处以驾驶证记12分、罚款5000元，同时被行政拘留。

5月14日17时许，上海松江警方接市民110报警称，有一白色小轿车后车牌字母掉落，疑似“套牌”。接报后，交管支队立即开展调查，并于当日20

时50分许，发现该涉事车辆并抓获驾驶员。

面对民警的询问，驾驶员李某如实供述了自己的违法行为。原来，其因企图逃避电子警察的抓拍，便在网上购买了磁贴片，将“皖K”号牌改成了“沪C”号牌。经查，李某当日系变造车牌后首次上路行驶，不到3小时即被警方抓获。

目前，违法行为人李某因实施变造机动车号牌的违法行为，被依法处以驾驶证记12分、罚款5000元，同时被处以行政拘留的处罚。